HORMIGON 2

TABIQUES ACOPLADQOS - vigas de acople
ejemplo



Introduccion

2.50

4.10

2.00

AU AL wmy

4.10

2.50

Vi e

LINEA 2

00'ST




Introduccion




Introduccion




Vigas de acople

Corte total

Es la suma del corte debido a la accién sismica en cada una de las vigas de acoplamiento, y que

es el axial inducido en los tabiques
il

V= Z V; = 18,68 + 44,46 + 41,1 + 33,16 + 23,31 + 12,39 = [183,1 ton]

(=1

Corte luego de la redistribucicn

&
V= Z V; = 2503+ 36+ 36+ 36+ 25,03 + 25,03 = [183,1 ton]
(=1

L

1) Tension nominal de corte vn

VE = 25,03 ton

ME = 25,03 ton.m N Ly — 200 — B fon
hb = 150 cm v, = 0,10 ;—Jf_f = 0,10 7=5V25 = 0,67MPa = [u,uua? /

» cm-’-‘J
bv=25cm
In =200 cm VE; VE; 25,03 ton

H25 ViTTA T d. by 145cm.25cm
ADN420

- [U,U(_169 mnffmzl

v; > v, — Hay que colocar armadura diagonal



Vigas de acople

s 150 em —5cm —5¢cm — 15 em 125 cm .
27 a=arctyg ( - ) =arctg ( ) = [32°]
“ P 200 cm 200 cm
N s
A = VE
SR 4. fy sena
Donde ¢= 10,9
\ VE 25,03 ton (6,25 em?)
— = = . Cim
St 2. . fy.sena 2.0,9.42 mn/cmz .sen(32°)
e S 7 ¢ -':.“-. 3@12 Vn=A.2.¢.fy.sena

Vnl=A, .2.¢.fy.sena = 6,78cm?*.2.0,9.4,2 m”fcmz .sen(32°) = [27,2 ton]

a
Mnl=A, .2 .gﬁ.fy.cﬂscxi

a=150ecm—-5ecm—-5cm— 7.5em —7.5ecm = 125 cm = [1,25 m]

~ S e ! a _ 1,25m
- il 3912 Mnl =Ag.2.¢.fy.sena == 6,78cm*.2.09.4,2 m”jcmz .cos(32°). >
= [27,2 ton.m]
A, =6.1,13cm? = [6,78 cm?| . ;
S A, f g (1,13 + 1,13)cm*. 4,20/ . 7em ,
- E b f}r - ’xﬁ.‘m — [U,l"} sz]

° T 16 . fyt "6.db atony "6.12¢
s<6.db=6.12= 7.2cm fy 16. 42700/ & cm



Vigas de acople

5) Armadura secundaria

00 0 0,0017 = [0,17%]
Pmin = fjf - 420 MPa — Y, - ) 0
0,03
ST F p= g — Asl = p -Ag = 0,0017 .150 em . 25 em = [6,4 cm?]
Este es el valor del drea total de acero a colocar longitudinalmente, pero colocaremos una malla
= en cada cara de la viga, por lo que la mitad de esta drea se debe dividir por el drea de las barras
longitudinales seleccionadas para hallar la cantidad de las mismas
0 . Asl 64cm*
- Asll = Asl2 = =T = [3,2 em*]

0,25

6) Longitud de anclaje de las barras diagonales en los tabiques

12.fy. ., . A
f}r ‘Pa llbt db =

o 12.420MPa.1.1.1
25.\/F. '

- 12em =1[73cem]  Id = [75 cm]

ld =1,5.

r



Vigas de acople

Datos: 1) Tensién nominal de corte vn
- VE =36 ton
- ME =36 ton.m L 200
C hb <150 cm Ve = 0,10 h—“\ff_'t. = 0,10 ﬁu’ﬁ = 0,67MPa = ID,DDE? ton szJ
b
- bv=25cm
- In=200cm VE; VE; 36 ton
=—= = = [0,0099 ton/ .
- H25 ViTTA4 Td.bv_ 145cm.25cm [ ’Xfmal
- ADN420
v; = v, — Hay que colocar armadura diagonal
B . (15[} cm—5cm—5cm—15cmy . (125 cmy (32°]
a=darcty 200 cm ) =49 (200 ::'m) B
T 2016 1012
= VE :
T2 4. fy . sena
Donde ¢= 0.9
oo 012016 1012
A VE 36 ton (8,99 cm?]
g = - . = = . cm
SRT2.4.fy.sena” 2,09 .42 w”/f:m;g .sen(32%)

Ag,=2.1,13cm? +4.2,01 cm? =[10,30 cm?]

Vn=A,.2.¢.fy.sena

Vnl =Ag .2.¢.fy.sena = 10,30 cm? .2.0,9 .4,2 m”ff,mz .sen(32°) = [41,3 ton]
1,25 m
2

a .
o Mnl = Ag.2.¢.fy .sena .= = 10,30 em?.2.0,9.4,2 ton/

om? .cos(32°).
= [41,3 ton.m]



Vigas de acople

4) Cdlculo de los estribos de 1a armadura diagonal

s<b.db=6.16= 96cm

CYA,.fy s @01+200)emr42t% . 9em
“T16.fyt "6.db 16 .4,2 Lr.:rnf 6.1,6cm 0,24 cm”] Estribos — @6 @ 9 cm

cme

5) Armadura secundaria

0,70 0,70
fy 420 MPa

Pmin = =0,0017 = [U,l?{}‘b]

6) Longitud de anclaje de las barras diagonales en los tabiques

12.fv. A, A 12 . 420 MPa.1.1.1
ld =1,5. [y ‘P{a__% .db=1,5. 1,6 cm = [97 cm|) Id = [100 cm]
25.f" 25 .v/25MPa



Tabiques

n
PaL=(1- %)Z v
i

3.8.2.2. Factor de sobrerresistencia

Para la determinacion del factor de sobrerresistencia (¢§ ) de sistemas de tabiques
acoplados, los esfuerzos axiales deberan estimarse teniendo en cuenta solo la carga

permanente (Py’) con factor de mayoracion igual a 7,00 y los establecidos en el articulo
3.8.2.1 (PSe), donde:

(a) Para el tabique traccionado o menos comprimido: PY = pY.pY. [3 - 36]
(b) Para el tabique comprimido: PY2 = pY+pY. [3 - 37]
Py = o o oELT [3 - 38]

Mg +Mg*+ PE'Ly

o
'*""uhlr"F = Wv‘f’: (W) Uﬂ:’}-’
o
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